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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství
1
: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:
2
     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
3
 

 

Téma práce je na jedné straně velmi aktuální, ale na druhé straně zatím bez hlubšího rozpracování v 

akademickém prostředí v ČR. Studentka si jej zvolila i vzhledem k svému pracovnímu zařazení u 

jedné z firem, která je v ČR známým pojmem v oblasti úspěšných aplikací ICT do praxe. Její aktivní 

přístup a podpora Unicorn a.s. se pozitivně odráží i ve zpracování tématu. 

Velmi přehledně je zpracovaná první kapitola, která nás uvádí do problematiky, definuje pojmy a 

především odkazuje na relevantí legislativu ČR a EU. Najdeme zde také zhodnocení úrovně ČR v této 

oblasti v porovnání k dalším zemím EU. Dostupnost a zdroje otevřených dat pro ČR popisuje autorka 

v druhé kapitole a následuje popis toho, jak od roku 2017 probíhaly v ČR klíčové akce k aplikacím 

otevřených dat z veřejné správy. Následně, od kapitoly 3.4 (s. 37) studentka realizuje základní 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

metaanalýzu těchto aplikací právě z pohledu marketingu. Právě hackatony byly centrem praktické části 

diplomové práce, která se zaměřila na využití otevřených dat v marketingu. Výstupy jsou prezentované  

 

deskriptivní statistikou od s. 40 s kategoriálním hodnocením na s. 44/45. V kapitole čtvrté nejdříve 

obecně uvádí, jak je možné využívat otevřená data v podnikatelské oblasti se zaměřením na marketing 

a potom od s. 53 popisuje příklad e.on. V kapitole 4.3 je potom další příklad ze zahraničí. 

Očekávaný vývoj je popsán v páte kapitole s odkazem na relevantní aktuální zejména zahraniční 

zdroje. Nakonec je zde informace k aktuální strategii ČR 2030. V tomto smyslu práce zpracovala 

nejednoduché, ale velmi perspektivní téma právě i pro ekonomickou fakultu v kontextu rozvoje 

Společnosti 4.0. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě
4
: 

 

Jak vy osobně hodnotíte potenciál takových nástrojů jako je Power BI i pro podnikání a marketing?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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